
ACTA NÚMERO QUINCE DE  SESION ORDINARIA 

En el salón de sesiones de la Alcaldía Municipal de la Ciudad de San Pablo 

Tacachico Departamento de La Libertad,  siendo las ocho treinta  de la mañana 

del día VEINTIDOS DE ABRIL de dos mil QUINCE,  reunidos   los miembros  

del Concejo  Municipal  señores;  Arístides Alvarado Mejía, Héctor Antonio 

Salazar, alcalde Municipal y Sindico Municipal respectivamente, y los 

Concejales propietarios en su Orden del uno al octavo señores; Teresa de Jesús 

Martinez, Miguel Angel Mendoza Miranda, Francis Gilmar Carrillo Ambelis, 

Catalino Salazar Landaverde, Ana Patricia Monge Varela, Oscar Hernández 

López, Victor Manuel Barrera Garay, Maria Hilda Cartagena y los Regidores 

Suplentes del uno al cuarto, señores, José Gerardo Quijada, Jaime Rolando 

Gamez Cienfuegos, Ana Luz Galdamez Elvira y Zoila América Portillo 

Villanueva y Manfredi Guardado Rivera,  Secretario Municipal, y abierta la 

sesión presidida por el señor, Arístides Alvarado Mejía, Alcalde Municipal,  se 

procedió a desarrollar la  siguiente agenda; UNO comprobación de Quórum, 

DOS  lectura y aprobación de Acta Anterior, TRES Lectura y Aprobación de 

Agenda CUATRO Informes, CINCO Proyectos, SEIS solicitudes SIETE 

varios,  en el primer punto fue   comprobada la asistencia, con los  Concejales 

antes mencionados, en el segundo punto  fue leída la agenda la que fue aprobada 

sin modificaciones,  y  a  continuación  este Concejo Municipal en uso de sus 

facultades que la Ley  le otorga tomó los siguientes Acuerdos: 

Acuerdo # 1 Cancelar a PRONOBIS S.A. de C.V. la cantidad de trescientos 

setenta y cuatro dólares con catorce centavos en concepto de pago por 

utilización del Relleno Sanitario para el Tratamiento y Disposición Final de los 

Desechos Sólidos Correspondientes al periodo del 01 al 15 de abril del 2015, 

partida 25265002 

Acuerdo # 2 Cancelar  Jose Raúl Ayala Rivas, la cantidad de ciento cuarenta 

dólares en concepto de pago por presentación artística de payasos en la 

inauguración del proyecto Construcción de Calle de Acceso hacia Caserío El 

Bonete Canton El Transito, partida 25215001 

Acuerdo # 3 Cancelar a Carlos Ernesto mata, la cantidad de doscientos veinte 

dólares exactos en concepto de pago de 4 viajes de transporte de jóvenes 

Universitarios becados de diferentes Comunidades del Municipio que asisten a 

la Universidad en San Salvador los días 20, 21, 22 y 23 de abril del 2015, en la 

ejecución del programa Entrega de Becas universitarias, y Transporte a Jóvenes 

de Escasos Recurso Económicos del Municipio. 

Acuerdo # 4 Cancelar a jose Angel Alvarenga, la cantidad de ciento sesenta y 

seis dólares con setenta centavos en concepto de pago por un día de alquiler de 

pipa para regar la Cancha Municipal de Valle Mesas, pipa de 40 barriles de 

agua. 



Acuerdo # 5 Cancelar a Jose Maria Mayorga Quijano la cantidad de ciento 

ochenta dólares exactos en concepto de pago por servicios de motorista del 

Autobús Municipal que utilizan los jóvenes Universitarios durante el periodo 

del20 al 30 de abril del 2015, 10 días a $ 18.00 c/día. 

Acuerdo # 6 Cancelar a Israel Calderón, la cantidad de sesenta y dos dólares 

exactos en concepto de compra de combustible Para el Autobús Municipal que 

transporta a los Jóvenes universitarios Becados en la ejecución del programa 

Entrega de Becas universitarias y Transporte a jóvenes de escasos recursos 

económicos del Municipio. 

Acuerdo # 7 Cancelar  Jose Raúl Ayala Rivas, la cantidad de ciento doce dólares 

exactos en concepto de pago por presentación artística de payasos en la 

inauguración del proyecto Pavimentación de Calle Principal en Canton San 

Isidro lempa. 

Acuerdo # 8 Cancelar a helados Sarita S.A de C.V. la cantidad de ciento 

cuarenta y tres dólares con sesenta y un centavos en concepto de compra de 

producto lateo, sorbetes y paletas, para comercializar en el Rest6aurnate del 

parque Recreativo Municipal maria Claudia Monge de orellana. 

Acuerdo # 9 Cancelar a Jesús Antonio Vásquez Villanueva,  la cantidad de 

cincuenta dolares exactos en concepto de pago por traslado de herramientas del 

proyecto Mejoramiento de Calle Vecinal en el Caserío Trinidad del Rosario, 

Canton San isidro Lempa, Hacia el Proyecto Pavimentación de Calle Principal 

en Canton San isidro lempa, partida 25241001 

Acuerdo # 10 Cancelar a Gustavo Ernesto Retana Javier, la cantidad de ochenta 

dólares exactos en concepto de compra de 3,000 hojas volantes para el acto de 

transición en la Alcaldía Municipal de San Pablo Tacachico. 

Acuerdo # 11 Cancelar a Fidel Antonio Vásquez Canales, la cantidad de ciento 

setenta y cuatro dólares con ochenta centavos en concepto de compra de 

refrigerios, 200 jugos en lata, 200 galletas, 8 fardos de gaseosa en lata pequeña 

y 8 paquetes de galletas, para dar a asistentes en Asamblea Informativa en las 

Comunidades de Atiocoyo y Plan del Amate. 

Acuerdo # 12 Cancelar a Almacenes Vidri, S.A. de C.V. la cantidad de dos mil 

trescientos veinte dólares con veinticinco centavos en concepto de compra de 

1025 piezas de cerámica de piso de 45x45, 2 bolsas de crucetas para separación 

de azulejos de 5 Mm. y 85 bolsas de cemento pegamix para utilizar en el 

proyecto Construcción de Casa Comunal en Caserío Willian Fuentes Canton 

Obraje Nuevo San Pablo Tacachico, partida 25131001 

Acuerdo # 13 Cancelar a Almacenes Vidri, S.A. de C.V. la cantidad de dos mil 

ochocientos diecinueve dólares con setenta centavos en concepto de compra de 

materiales, 41.70 metros de cable de acero d e1 pulgada, 24.80 metros de cable 

acero de 5/8 de pulgadas, 100 metros de cable de acero d e1/2 pulgada, 175 



piezas de cepo galvanizado de ½ pulgada para utilizar en el proyecto 

Construcción de pasarela Peatonal en Caserío Barillas, partida 25231001 

Acuerdo # 14 Cancelar a Manuel Alonso Rubio Alfaro, la cantidad de mil 

doscientos cuarenta y cinco dolares con veintiséis centavos en concepto de 

compra d e40 docenas de cohetes de vara y un paquete de pólvora china, para 

dar en contribución a diferentes comunidades del Municipio en el marco de sus 

fiestas Patronales, Las pavas, Atiocoyo, Ita maura, San Jorge, ETC. 

Acuerdo # 15 Cancelar a Walberth Heriberto paredes, la cantidad de ciento doce 

dólares exactos en concepto de compra d e4 pelotas de fútbol mikasa Para dar 

en contribución al Comité de Festejos del Caserío San Jorge, para torneo 

Relámpago de fútbol realizado en el marco de las fiestas patronales de dicha 

comunidad. 

Acuerdo # 16 Cancelar a Jose Angel alvarenga, la cantidad de trescientos treinta 

y tres dólares con cuarenta centavos en concepto de pago por dos días de alquiler 

de pipa para regar la Cancha Municipal de Valle Mesas, pipa d e40 barriles de 

agua, a $166.70 c/día. 

Acuerdo # 17 Cancelar a Silvia Campos Morales d avalos, la cantidad de 

cuarenta y seis dólares exactos en concepto de compra de 12 juguetes para niñas 

y niños y una bolsa de globos  figuras, para utilizar en la fiesta infantil realizada 

en el marco de las fiestas patronales del Caserío San Jorge. 

Acuerdo # 18 Emitir cheque por la cantidad de quinientos cincuenta y nueve 

dólares con cincuenta y cinco centavos para pago de  planilla de Horas Extras 

de empleados municipales correspondiente al periodo del 01 al 30 de abril del 

2015, Jorge Antonio Polanco, Karla Maria Orozco Cortez, Josué David 

Figueroa Vargas, Luís Antonio Mejia, Roberto Antonio Escobar, Santos Ardón 

Garcia y Juan Alfaro. 

Acuerdo # 19 Cancelar a Israel calderón, la cantidad de cincuenta y cinco 

dólares con ochenta centavos en concepto de compra de combustible para 

utilizar en camión cisterna para darle mantenimiento a canchas municipales 

Acuerdo # 20 Cancelar a Israel calderón, la cantidad de Ciento veinticuatro 

dólares exactos en concepto de compra de combustible para el Autobús 

Municipal que transporta a los alumnos becados a San Salvador en la ejecución 

del programa Entrega de Becas universitarias y Transporte a Jóvenes de Escasos 

recursos económicos del Municipio. 

Acuerdo # 21 Cancelar a Israel calderón, la cantidad de doscientos noventa y 

ocho dólares con treinta centavos en concepto de compra de combustible para 

utilizar en vehículos y motocicletas propiedad de la Municipalidad, Vehiculo 

Toyota Hilux placa N-15108, Camión Kia placa N-8822, camión Recolector de 

Desechos Sólidos, placa P- 112913, Motocicleta Paca M- 134688. Motocicleta 

Placa M- 134665. 



Acuerdo # 22 Cancelar a Universidad Modular Abierta, la cantidad de 

quinientos setenta y seis dólares exactos en concepto de pago de planilla de 

Becas de alumnos Universitarios de escasos recursos económicos del Municipio 

en la ejecución del programa Entrega de Becas Universitarias y Transporte, 

correspondiente al mes de abril del 2015 

Acuerdo # 23 Cancelar  a Universidad Andrés Bello, la cantidad de mil 

doscientos veintisiete dólares con quince centavos en concepto de pago de 

planilla de Becas de Alumnos Universitarios de escasos recursos económicos 

del Municipio en la ejecución del programa Entrega de Becas universitarias y 

Transporte, correspondiente al mes de abril del 2015 

Acuerdo # 24 emitir cheque a nombre de Miguel Angel Mendoza Miranda, por 

la cantidad de ciento treinta y tres dólares con treinta y seis centavos para pago 

de trabajo arbitral de ocho partidos de fútbol en segunda categoría del torneo 

libre  de fútbol que es organizado por la Municipalidad 

Y no habiendo mas que hacer constar  se cierra la presente siendo las seis  de la 

tarde del día antes mencionado y para constancia firmamos 

 

 

 

 

 

Arístides Alvarado Mejia,                                Héctor Antonio Salazar                   

  Alcalde Municipal Síndico Municipal 

 

 

 

 

 

 

Teresa de Jesús Martinez                                 Miguel Angel Mendoza Miranda 

Primer Regidor Propietario                                 Segundo Regidor Propietario 

 

 

 

 

 

 

Francis Gilmar Carrillo Ambelis,                       Catalino Salazar Landaverde 

   Tercer Regidor Propietario                              Cuarto Regidor Propietario 

 



Ana Patricia Monge Varela                                    Oscar Hernández López 

Quinto Regidor Propietario                                   Sexto Regidor Propietario 

 

Victor Manuel Barrera Garay                                  Maria Hilda Cartagena              

 Séptimo Regidor propietario                              Octavo Regidor propietario    

 

 

 

 

 

 

 

 

José Gerardo Quijada                                   Jaime Rolando Gamez Cienfuegos 

Primer Regidor Suplente                                      Segundo regidor Suplente 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ana Luz Galdamez Elvira                            Zoila América portillo Villanueva 

Tercer Regidor suplente                                       Cuarto Regidor suplente 

 

 

                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

Manfredi Guardado Rivera 

Secretario Municipal 
 


